

## РЕЦЕНЗІЯ

на наукову роботу \_\_\_\_\_ Спортивна ходьба \_\_\_\_\_, представлену на Конкурс  
(шифр)

Зі спеціальності «Фізична культура і спорт», «Фізичне виховання»

№ з/п	Характеристики та критерії оцінки рукопису наукової роботи <sup>1</sup>	Рейтингова оцінка. Максимальна кількість балів (за 100-бальною шкалою)	Бали
1	Актуальність проблеми	10	6
2	Новизна та оригінальність ідей	15	7
3	Використані методи дослідження	15	5
4	Теоретичні наукові результати	10	6
5	Практична направленість результатів (документальне підтвердження впровадження результатів роботи)	20	20
6	Рівень використання наукової літератури та інших джерел інформації	5	1
7	Ступінь самостійності роботи	10	6
8	Якість оформлення	5	3
9	Наукові публікації	10	-
10	<p>Недоліки роботи (пояснення зниження максимальних балів у пунктах 1-9):</p> <p>В роботі відсутні дані щодо організації дослідження, не визначено вік і кількість студенток, які приймали участь у дослідженні.</p> <p>Зі змісту роботи, можна зробити висновок, що в дослідженні приймають участь студентки-спортсменки, які спеціалізуються зі спортивної ходьби.</p> <p>В роботі надано класифікацію тренувальних навантажень. Характеристики втягуючого і відновлюючого мікроциклів надано для спортсменок високої кваліфікації, а для ударного мікроциклу - для кваліфікованих спортсменів. В експерименті приймають участь спортсменки різної кваліфікації. Яким чином відбувався розподіл навантаження між спортсменками різної кваліфікації незрозуміло.</p> <p>Незрозуміло яким чином відбувались тренування, відповідно до освітнього процесу закладу вищої освіти.</p> <p>На наш погляд в роботі було б доцільно показати яким чином заняття спортивною ходьбою впливають на фізичну підготовленість студенток.</p> <p>В четвертому висновку вказано, що із ростом спортивної майстерності результати проходження тренувальних дистанцій зростають, але в роботі це не</p>		

	<p>відображено.</p> <p>Кількість літературних джерел, а саме: 13, є недостатньою для глибокого аналізу проблеми дослідження. Відсутні літературні джерела за останні 10 років.</p>		
Сума балів			54